Conjugaison du verbe "Fermer"

5YD / 930 — 1.3.0 — 7130°

Ce verbe appartient a la catégorie des Shlémim om>w (verbes parfaits - complets) qui
conservent les 3 lettres de la racine : 1.3.0 a toutes les personnes et aux différents
temps de conjugaison.
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Sur ce méme modele de conjugaison vous pourrez conjuguer les racines suivantes :

, conquérir : wad, se souvenir : 197, exiger : w17, naviguer, surfer : w3 ,trahir : 732
sauter : yop , errer : 771, acquérir : w37, sculpter : Yop , souffrir : 730, dominer : LW
louer : 950, frapper (a la porte) : pp7, respirer : oW1, provoquer : 073, peser : 2pw

capturer : 797, écrire : an3, régner : T2, cueillir : qup , danser : 727, attacher : wp



